



## Képviselőtestületi ülés

1992. május 28.

Összedállásomban sűrűn szerepelnek idézetek az ülés jegyzőkönyvéből. Előre kell bocsátanom, hogy a jegyzőkönyv nem feltétlenül szó szerint tartalmazza az ülésen elhangzott hozzászólásokat, általában csak azok rövid, tömör összefoglalója.

● Az ülés napirendjének meghatározása után a Petőfi SE tevékenységéről tartott tájékoztatót Dufek József edző és Schilling Vilmos gazdasági vezető. Idézet az ülés jegyzőkönyvéből:

"Az 1990/91-es bajnokságban a Várpalotai Tsz SK néven szereplő csapatunk kiesett a megyei bajnokságból. A szövetség a veszprémi körzeti osztály keleti csoportjába sorolt bennünket.

A régi csapatból három ember maradt, ezekhez jönnek az eddig mellőzött helyi játékosok és az ifjúsági csapatból négy ember.

Az őszeszokottság hiánya és a rutintalanság okozta, hogy elég gyenge eredményekkel kezdtük el a bajnokságot. Az első öt mérkőzésen csupán két pontot szerzett a csapat. Igaz, mint később kiderült a bajnokság három legjobb csapata (Berhida, Ósi, Litér) is erre az időszakra jutott ellenfélül.

Ezután visszahívtunk öt idősebb, rutinosabb játékost. Ennek eredménye, hogy az őszi szezont végéig már nem kaptunk ki. A szezont felénél ezek után a középmezőnyben végeztünk.

A téli szünetben lehetőségünk volt az iskola tornatermében való készülésre, amit alaposan ki is használunk, hiszen 20-25 játékos is részt vett az edzéseken. A tavaszi szezont példátlan pechszorzással kezdtük, hiszen öt egymás utáni mérkőzésen egygólos vereséget szenvedtünk. Közben az idősebb játékosok sérül-

és egyéb okok miatt leálltak, így további ifjúsági játékosokat tettünk az első csapatba. A további mérkőzéseken már nem szenvedtünk vereséget. A fiatalok egyre jobban belelendültek a játékba és időnként már tetszeletesen játszottak a csapat.

A 6. helyen végeztünk a bajnokság végén, az ifi csapat helyezését meghatározta, hogy idény közben a kulcsjátékosok a felhős csapatba kerültek. Amennyiben együtt marad a csapat, akár az első helyre is esélyes lehet.

Mindenki előtt ismert, hogy sportegyesületünk legnagyobb támogatója az önkormányzat. Igen kevés pénzből kell gazdálkodni a csapatnak. Nagy szükség lenne a sportruhák kicserélésére, cipők vásárlására."

Kérdésekre válaszolva elmondták:

- a pálya fűvének nyírása megoldott és folyamatos
- az öregfiúk csapata óriási meccseket játszik minden évben; Csajágon kupát nyertek.

Az egyesület kosárlabda szakosztálya a júniusi Ösküi Hírekben közölt cikket tevékenységéről.

● A vegyes ügyek között elsőként Orosz László tájékoztatta testületünket a szemétszállítási díj változásáról. Idézet az ülés jegyzőkönyvéből:

"A Várpalotai Közülemi Vállalat nevében úsztelemmel köszöntöm a jelenlévőket. Mint tudják, a vállalat neve megváltozott, önkormányzati vállalat lettünk. Az átalakulás folyamatban van. Kellemeden dologról kell beszélnem, a szemétszállítási díj változásáról. Ezelőtt 1991-ben volt díjváltozás. Olyan külső hatások érték a vállalatot, hogy ebben az évben a szállítást lehetetlen

fenntartani. (Néhány adatot ismertet - üzemanyag áremelések, célgépvásárlás.) Olyan adóterhek érték a vállalatot, amik árnövelő hatást értek (SZTK, kötelező felelősségbiztosítás). Ezek a költségek jelentős kiadást jelentenek a vállalatnak, amit nem lehet befolyásolni. Az említett időszakban kb. 15%-os volt az emelés. Most a szállítási díj 69 Ft-ról 82 Ft/hóra növekedne.

A környék településein járva azt tapasztaltam, hogy jobban szeretnék az emberek, ha havi díjat fizethetnének, nem fél vagy egész évet egyben. Erre lehetőség van. Javasolják az emberek, hogy legyen téli és nyári díj. Én ezt nem hehesiem, hiszen az éves díjnak mindenképpen ki kell jönni, tehát télen többet kellene ahhoz fizetni, hogy nyáron kevesebb legyen a szállítási díj.

A jövő évtől megszűnik a 0%-os ÁFA-s tevékenység. A mi tevékenységünk eddig az volt. Ez egy olyan központi intézkedés, amit a lakókra kell terhelniük.

Kérem megértésüket, mondják el az embereknek, ne hogy váratlanul érje őket a díjváltozás."

A feltett kérdésekre Orosz László az alábbi válaszokat adta:

"A díjváltozás ez év júliustól lenne, tehát a második félévtől. Aki már fizette az egész évi, akkor a következő évi fizetésnél hozhatja a különbözetet.

Kérdezték, hogy van-e központi támogatásunk. Válaszom: nincs, bevételeinkből fedezzük a kiadásainkat.

A temetőben elhelyezett konténer úgy tudom csak időlegesen van, bár ezt szerettem lehelem véglegesíteni. Amikor megállítják, ha beszélnek, mi elszállítjuk. Használati díja 440 Ft/hó, ürítési díj 810 Ft körül van."

● Következőként dr. Obsitos István, a

Várpalotai Háziorvosi Szolgálat vezetője kért szót:

"Megtisztelő, hogy részt vehetek az ülésen, hiszen előző ülésükön kérésünket, az ügyeletes kocsi vásárlásához való hozzájárulást nem támogatták. Újra megkíséreltem kérésünket, mivel központi ügyeletről van szó, s a többi település igen szép összeggel járult hozzá az autó vásárlásához. Ez a gépkocsi ügyeletes célokat szolgál. Biztonságos ellátást kell a településeknek biztosítani, hiszen a 10 évvel ezelőtt vásárolt autó tönkrement. A most vásárolt gépkocsi hosszú időre garanciálja az ügyeleti ellátást takarékos üzemanyagfelhasználással. Az elkövetkezendő időben minden körzeti orvos munkája meg fog nőni, így az ügyelet is. Önöktől szívesen vennénk kb. 50-60 ezer Ft támogatást erre a célra a km-eket figyelembe véve. Kérem, hogy támogassák kérésünket.

A km-ek a kimutatások szerint arányban vannak a kért összeggel. Mint mondtam, minden környező településtől kaptunk a gépkocsi vásárlásához támogatást, hiszen a központi ügyeletet igényelik. Az ügyeletet szeretnénk fejleszteni, meglétét kívánjuk fenntartani."

Horváth Lajos, az Egészségügyi, Szociális és Ifjúságvédelmi Bizottság elnöke elmondta, hogy bizottságuk megtárgyalta az ügyet: 50 ezer Ft-ot javasolnak a támogatásra.

A kérdésre, hogy Várpalota önkormányzata miért nem igényelt céltámogatást az állami költségvetésből, Dr. Obsitos István válasza:

"A céltámogatásra azt tudom mondani, hogy jelenlegi üzségemben nem régóta vagyok. A költségvetés márciusban lett elfogadva."

A vita során elhangzott 50, 55 és 60 ezer Ft támogatási javaslatok megszavaztatása során a testület a 60 ezer Ft-os összeg mellett döntött - a 41/1992. határozat szerint ennyivel támogatja önkormányzatunk a körzetesített központi orvosi ügyelet gépjármű vásárlását.

● Testületünk felkérésére Hornyák Ferenc, Hajmáskér önkormányzatának körjegyzője tartott tájékoztatót a tervezett hajmáskéri szanatóriummal kapcsolatban:

"Feladatom, hogy a Csernobil Öröksége alapítványról rövid tájékoztatót mondjak. Ez nagyban összekapcsolódik a meglévő épületek hasznosításával. A tábor 74 hektáros terület, hatalmas épületekkel (120 építmény, trafó, ivóvízki,

stb.). Ez mind régi. A szovjet csapat kivonulása után nagyfokú állagromlás kezdődött, hiszen nem lett erre fordítva semmi. Minden ingatlan állami tulajdonban van, a vagyonekezelő szervezet kezelésében. Az önkormányzat 7 épületet igényelt közcélra. A múlt évtől nyugalom lett a faluban, amit azt hiszem Öskü is érezhetett.

A tábor hasznosítására megkerestek bennünket nyugati vállalkozók, magyar megbízottak. A hasznosításra szándéknyilatkozatokat adtunk ki, mivel ebbe joga van a településnek beleszólni. Üzemeiket akarták létesíteni, nagy volt az érdeklődés, tájékozódás, de visszajelzést csak egy helyről kaptunk, hogy a rendelkezésükre álló pénzeszköz kevés, s ezért visszalépnek.

Augusztus táján jelentkezett a Magyar-Belorusz alapítvány érdeklődéssel. Testületünk szándéknyilatkozatot tett, s kérte, hogy a lakosság tájékoztatása történjen meg az alapítvány részéről. A helyi problémák három kérdés köré csoportosíthatók: egészségügyi aggodalom, a tudat, előítélet és az anyagi vonzat.

A tájékoztatások megkezdődtek. Ezt követően október végén falugyűlés volt, komoly részvétellel. Valós, vagy vélt aggodalmakra megkerestük a megfelelő intézetet tájékoztatás céljából.

Az emberek egy részében azonban továbbra is él az előítélet: mi lesz ha újra itt lesznek?

Ezek a gyerekek kéthónaponként jönnek a szükséges személyzettel, a lehetőségekhez képest a külvilágtól el lennének zárva.

El kell mondani, hogy a tábor épületei nagyon leromlott állapotban vannak. A kórház a MSZ szerint készült el 1986-ban. Ez épségben maradt, de az állaga romlik.

Anyagi vonzat: minden azon múlik, hogy meglesz-e az a komoly összeg, ami kell a felújításra a hasznosítás előtt. Ha befolyznak az alapítványi összegek, akkor megvalósulhat a gyermekszanatórium.

A népszavazás eredménye kötelezi a képviselőtestületet és a hivatalt, hogy mindent előírászerűen, a szabályok betartásával hajtsanak végre, - gondolok itt az egészségügyi előírásokra. Ha nem felelnek meg a felújítások az előírásoknak, beüzemelni nem lehet.

A népszavazáskor 700-ból 425 fő igenel szavazott, tehát a szanatórium létrehozása mellett van. Ezt az eredményt többen kétségbe vonják, amit az Alkotmánybíróság határozata tisztázott, a népszavazás eredménye áll. Ezután az alapít-

ványon múlik, hogy tudja-e a feltételeket teljesíteni (gázvezeték, szennyvíz-csatorna). Ha mindez összejön, másfél év múlva jönnének a gyerekek komoly kontroll mellett."

Hornyák Ferenc válasza a különböző aggodalmakat felvető kérdésekre, hozzászólásokra:

"Az idegenforgalommal kapcsolatosan nem érkezett visszajelzés, bár a balatoni fürdésre azt tudom mondani, hogy nem lesz célszerű. A karsztos terület is szóba került, mert valóban féltő, hogy szennyezés lehetséges.

Azt el kell mondanom, hogy nem Hajmáskér akarja ezeket a gyerekeket idehozni, a pénzügyi szándék mögötte van. A környező településeket úgy tudom nem kérdezték meg. Arról tudok, hogy Veszprém felajánlotta az újmajori laktanyát ilyen célra. Az a céljuk ezzel, hogy ne az ottani rossz ellátást kapják, a táplálkozásuk megfelelőbb legyen.

Mint már mondtam, kétezer gyermek cserélődne a megfelelő számú személyzettel. Nyugaton már megy ez a rehabilitáció, a németeknél úgy tudom 150 fővel. Akut betegeket nem hozhatnak.

Az anyagi oldalt a kincstári vagyonekezelő szervezet és mi is vizsgáljuk. Bérletről van szó, nem kerülhet az alapítvány tulajdonába. 25-30 éves bérletről tudok, tehát addig tartana a rehabilitáció.

A lakásigénylőktől visszajelzés ezekre a dolgokra vonatkozóan nem érkezett.

Az anyagcsere téma miatti fertőzést látják Önök a legveszélyesebbnek. Szakemberek írják le amit én elmondtam, másra hivatkozni nem tudok. A szakvéleményeket három helyről kaptuk, egybehangzó véleményrel. Engem látogatásuk alkalmával meggyőztek, én azért vagyok a szanatórium létrehozása mellett.

Igérem, hogy az itt elhangzott féltelmeket továbbítani fogom, kiemelve a karsztvíz esetleges fertőződése iránti aggodalmat."

Testületünk 42/1992. számmal a következő határozatot hozta:

"Öskü Község Önkormányzati képviselőtestülete a kapott információk alapján nem tudja megállapítani, hogy egészségügyi szempontból biztos garanciák vannak-e a tábor Csernobil Öröksége alapítvány által történő hasznosítására.

Ezen ténybeli bizonytalanságok között féltő Öskü lakosságá számára a jövő, és környezetünk egészségkárosodása a

karszív- rendszer fokozottabb szenny-  
szedése miatt.

Míndezt megfontolva adjuk vélemény-  
nyünket, amellyel nem kívánunk beavat-  
kozni a hajmáskéri önkormányzat belső  
ügyeibe, de támogató véleményünket sem  
tudjuk adni a tervek megvalósításához."

● A képviselőtestület 1992. II. félévi  
munkatervének megállapítása.

● 44. hat.: a testület a Tessedik Sámuel  
alapítvány felhívását nem támogatta.

● Harnos László polgármester előter-  
jesztése:

"Az általános iskola előirányzat-módo-  
sítási kérelemmel fordult testületünk-  
höz, mely szerint fénymásoló és számító-  
gép vásárlása vált szükségessé. A fela-  
datlapok, mérőeszközök, felmérőlapok,  
alternatív tankönyvek feladatsorai a  
korszerű továbbtanuláshoz szükséges  
ismereteket tartalmazzák. Ezek fel-  
használási lehetősége csak a tervezés  
utáni időszakban vált ismeretessé. Sok-  
szorosításuk a rendelkezésre álló gé-  
pükkel gazdaságtalan, ezért szeretnénk  
egy nagyobb teljesítményű, olcsóbb mű-  
ködtetési fénymásólót beszerezni.

Számítógépek maximális kihasznál-  
tsággal működnek, s elhasználódásuk,  
valamint típusaik miatt gátolják a ma-  
gasabb szintű oktatást. Ezekre külön  
pénzeszköz nem igényelnek, az évközi  
takarékos gazdálkodással, a szolgálta-  
táson tervezett kiadások saját kivitele-  
zésével megtakarított összegből meg-  
tudják oldani.

Költségvetésükben ez a tervezett 445  
ezer Ft 337 ezer Ft-os csökkenését, va-  
lamint a 443 ezer Ft 170 ezer Ft-os  
csökkenését jelenti. A szolgáltatások  
összege így 832 ezer Ft lesz, ugyanakkor  
a tárgyi eszközök vásárlása 506 ezer Ft  
lesz.

Az átcsoportosításokból eredően fela-  
dat elmaradás nem lesz. Az elmondottak  
alapján kell költségvetési rendeletünket  
módosítani."

A testület a 3/1992. sz. rendeletben a  
költségvetési pénzeszközök átcsoporto-  
sítását jóváhagyta.

● A Bartók Béla utcában, Budaházi Já-  
nos saját 97.717 Ft-os költségén 90 fo-  
lyóméter hosszú, NÁ 80 átmérőjű ivóvi-  
zes nyomóvezeték közhálózatot bővített.  
A testület 7 szavazattal, 1 ellenszavazat-  
tal a hálózatbővítést közcélú beruházás-  
nak ismerte el, így az építető, személyi  
jövedelemadó-jából közműfejlesztési  
hozzájárulás visszaigénylésére jogosult  
14.658 Ft értékben.

● 46. hat.: A testület a 293. helrajzi szá-

mú közterületi ingatlanból 50 Ft/m<sup>2</sup> áron  
értékesíti Hornyák Andrásnak az általa  
házhely kiegészítés (bejárat kialakítás)  
céljára igényelt területet. Az ingatlan  
megosztásával kapcsolatos költségek a  
vevőt tehelik.

● 47. hat.: A testület az előző határozat-  
ban szereplő közterületből, ugyanazon  
feltételek mellett értékesít területet Be-  
öthy Géza részére, házhely kiegészítés  
céljára (műhely bővítés).

● Nagykőrös város "Alapítvány a kórhá-  
zért" alapítványának felhívását a testület  
nem támogatta.

● Önkormányzati ingatlan eladása az  
Ady Endre utcában, családlház-építés  
céljára. Vevők Gáspár László és felesége  
ösküi lakosok. A házhely területe  
800 m<sup>2</sup>, vételára 50 ezer Ft.

● 50., 51., 52., számú határozatok: a ve-  
zető óvónő választással kapcsolatos fela-  
datok megfogalmazása.

● 53. hat.: Wágner Péter kérelmére a tes-  
tület a 67/1991. sz. határozattal értékesí-  
tett telket az értékesítési áron, azaz 108  
ezer Ft összegért visszavásárolja Wágner  
Pétertől.

A polgármester elmondta:

"Elderjedtek olyan hírek a faluban, hogy  
a vasút nyomvonalát a MÁV megváltoz-  
tatja úgy, hogy az újonnan kialakított  
Hegyalja wcdban a házhelyeket nagy-  
mértékben érintené. Megkeresünk levél-  
ben a MÁV Szombathelyi Igazgatósá-  
gát. A válasz szerint Öskün nincs szó  
nyomvonalváltásról"

A MÁV illetékesének válaszevelét az  
alábbiakban közlő tesszük:

Tisztelt Polgármester úr!

Május 19-én kelt 911-2/1992. sz. meg-  
keresésére az alábbi tájékoztatót tudjuk  
adni.

Igazgatóságunk foglalkozik a Székes-  
fehérvár-Veszprém vonalszakasz kor-  
szerültségével. Az ehhez szükséges fej-  
lesztési koncepciót elkészítettük.

Az utóbbi időben részben a MÁV-ra há-  
ruló feladatok magasabb szintű szol-  
gáltatással való elvégzése, részben az  
idegen csapatok távozása új irányt adott  
a tervezés vitelének.

Így került sor a Budapesti Műszaki  
Egyetem szakértői munkájának bevond-  
ására. Az intézet megbízás alapján elvé-  
gezte a Várpalota-Veszprém állomások  
közötti vonalszakasz kinematikai vizs-  
gálatát. A szakértői munka javaslatot  
ad a kérdéses állomásközben a sebesség  
emelésére (140 km/h), ami a nyomvonal  
váltásával érhető el.

A vizsgálati anyag valamilyen formá-

ban ismertté válhatott MÁV-on kívüli  
személyek részére is, amiből a jószándé-  
kú bejelentés származhatott.

A bejelentésre adandó válasz, továbbá  
az ezügybeni tájékoztatás céljára a je-  
lenlegi pénzügyi helyzetből adódóan  
csak tervezetekről tudunk információt  
adni, minthogy jóváhagyott terveink er-  
re a szakaszra vonatkozóan még nem  
állnak rendelkezésünkre.

Az anyagi helyzetből adódhat, hogy  
vagy a régi nyomvonalon kerül sor a fel-  
újításra - beleértve a vonal villa-  
mosítását is -, vagy a korszerűsítés új  
nyomvonalon kerül megvalósításra,  
amely új nyomvonal a meglévő lete-  
mények (épületek) elbontása nélkül is  
megépíthető. Az új nyomvonal meg a me-  
zőgazdasági célra sem hasznosított te-  
rületeket veszi figyelembe. Az új nyom-  
vonal esetében is - még tervezet szinten is  
- Ösküi megállóhelynél lévő köríven  
nyomvonal változtatás nincs tervezve.

Míndezek a változatok csak álláspontok  
és nem konkrét, jóváhagyott tények. A  
tervezetek konkrétán válnása esetén hi-  
vatalból is, a közigazgatási eljárás le-  
folytatásáról értesülnek és meghívjuk  
Önököt az engedélyezési eljárás lefoly-  
tatáshoz.

Szombathely, 1992. június 2.

MÁV Szombathelyi Igazgatósága  
Építési és Pályafenntartási Osztály  
Csilléry Béla  
osztályvezető

● 54. hat.: A Mecset utca 8. sz. alatti Sí-  
mák-féle ház műszaki állapotának meg-  
vizsgálása után dönt a testület arról, meg-  
vásárolja-e az ingatlant faluház kialakí-  
tása céljából. A turistaforgalom szem-  
pontjából is hasznos lenne, ha az épület és  
környéke rendben, szépen nézne ki.

● 4/1992. számmal rendelet alkotása  
az önkormányzat alkalmazásában ál-  
ló dolgozók és testületi tagok költség-  
térítéséről.

1.§.

Utiköltségértéítés címén az érintettek al-  
kalmanként hivatalos kiküldetés során  
költségértéítésre jogosultak. A költség-  
értéítés összegét a község önkormányzata  
évente állapítja meg.

a/ Saját gépjármű hivatalos használ-  
táért 1992. évben 15 Ft/km számolható  
el.

b/ A költségértéítés elszámolási módját a  
Kormány 60/1992. (IV.1.) korm. sz.  
rendelete 5. §. szerinti megállapodás-  
ban kell rögzíteni. A megállapodás az  
adóévre szól.

c/ A költségértéítés kifizetésére a mun-

káltató - kivéve a polgármester esetében a jegyző - igazolása alapján kerül sor.

### 2. §.

A költségértékelés üzemanyagár feletti részének 90%-a SZJA köteles.

Ha a dolgozó költségelszámolást érvényesít, önadózóvá válik.

### 3. §.

E rendelet kihirdetése napján lép hatályba.

Öskü, 1992. május 28.

Harnos László  
polgármester

Szabó Zsuzsanna  
jegyző

● 56. hat.: Lakásfelújításra igényelt kamatmentes kölcsön iránti kérelmet a testület nem tudott támogatni, mivel pénzeszközök hiányában nincs ilyen célra elkülönített összeg az önkormányzat költségvetésében.

● A testület 7 szavazattal, 1 ellenszavazattal úgy határozott, hogy az általános iskolás tanulók tankönyveinek költségét a szülőktől átvállalja.

● Lukács Zoltán képviselő bejelentéseire a polgármester a következő válaszokat adta:

- A 8-as főút Várpalota felőli buszmegállójánál a balesetveszélyes, feltört aszfalt javítását a Közüti Igazgatóságnak kell elvégeznie, mert a terület az ő tulajdonukban van.

- A temetőfelújításra előirányzott éves önkormányzati pénzüsszeg már elfogyott.

● A testület felkérte a polgármestert, hogy a temető fenntartásával kapcsolatos feladatok megosztásáról - az egyházak és az önkormányzat közötti - kössön megállapodást az egyházakkal.

Gyapay Zoltán

## Hatékony Diákönkormányzat

### Beszélgetés Bíró Eszterrel, a Tasner Antal Ált. Isk. Diákönkormányzatának vezetőjével

- Tudjuk, hogy a Diákönkormányzat pedagógus vezetésével gyermekekből alkotott vezető szerv. Mi az igazi feladata ennek a csoportosulásnak?

- A Diákönkormányzat feladata, hogy ellessa a tanulók érdekeinek képviselőjét az iskolavezetés és a nevelőtestület előtt, továbbá tervezze, ellenőrizze és irányítsa a diákság közösségi életét.

- Tapasztalataid szerint, hogy működött az érdekképviselet az iskolában?

- Az önkormányzat szervezeti felépítése biztosítja, hogy minden gyermekközösség, osztály képviselője aktív résztvevője legyen az önkormányzatnak. A tapasztalatok szerint azonban sokszor hiányoztak a választott képviselők, nem "hozták-vitték" az információkat. A megbeszélések feladatait sem közvetítették minden esetben az osztályközösségnek. Ez nagyban nehezítette a munkát, saját utánjárásokat, időpontmódosításokat igényelt.

A gyerekek többségére jellemző volt a saját dolgaikról való szélsőséges, negatív véleménymondás, de önálló ötleteik, javaslataik, megoldási variációk nem születtek.

Különösen a Házirend egyes pontjait nehezményezték, legfőképpen a köpenyviselést. Mondjuk ki nyíltan: a táskába, zsebbe, vagy padba gyűrt iskolaköpeny nem túl felemelő látvány. Augusztusi tanévnyitó értekezletünkön döntanunk kellene ezügyben.

A jövőben nagyobb hangsúlyt kell fektetni arra, hogy a gyerekek tisztában legyenek

nek jogaikkal, mondjanak véleményt az iskolai oktatás, az iskolai élet szervezésének rendjével kapcsolatban.

- Milyen keretek között folyt a közösségi élet szervezése?

- A diákintanács kéthetente, ill. szükség szerint tartotta megbeszéléseit. Ez első alkalommal a feladatok tisztázásával, válasszal, tervezéssel teltek el. Utána mindig az aktuális, határidős feladatok voltak napirenden.

Az éves program összeállításához nem tudtak újat javasolni, így maradtunk a hagyományos programok, rendezvények szervezésénél. Újdonság mégis akadt: fordított nap, papírgyűjtési akció.

A munkamegosztást az 5 szakterület szerint egy-egy felelős kinevezésével szerveztük, de ez nem igazán működött hatékonyan. A felnőtt és a gyerek munkacsoport-vezetők nem dolgoztak igazán együtt. A gyerekek nemigen tudtak e területen önállókká válni, nagyfokú irányításra, segítségre szorultak.

Sok-sok sikeres rendezvényünk volt az év folyamán. A tanórán kívüli tevékenységet színesítették a szakkörök, fakultációk, az osztályok által szervezett programok, kirándulások, túrák, klubdelutánok.

Összességében elmondhatjuk, volt lehetőségük a gyerekeknek a választásra. Kéves iskolában van hasonló mennyiségű és minőségű program.

Bedics Anita

November közepéig nem lesz olyan lövészet a lőtérén, amelynek során községünk közvetlen közelében állítanak fel úteget - tájékoztatott telefonon Kangyalka Alajos őrnagy lőtérparancsnok. A hír örvendetes, ugyanis júliusban több lakossági bejelentés érkezett a Polgármesteri Hivatalba, hogy a lőtéri tevékenységtől repedeznek a házfalak. Az őrnagy úr közlése szerint a jogszabályokban előírt védőtávolságokat mindig betartják, de kértem, hogy a békesség kedvéért a jövőben még messzebbre helyezték el állásaikat.

Gyapay Zoltán  
alpolgármester

## KÖZHASZNÚ INFORMÁCIÓK

Dr. Fülöp Gyula ügyvéd minden hónap első szerdáján tart ügyfélfogadást a Polgármesteri Hivatalban. Legközelebb: augusztus 5-én 13 órától.

### A kézi gyógyszerterápia nyitvatartási ideje:

Hétfőtől péntekig 9.30-12.30 az egészségházban.

### Inszeminátor elérhető:

Berhidán 55-188-as tel. reggel 9-ig  
Kádártán 23-511-es tel. reggel 8-ig  
Ósiben 55-017-es tel. (tehenészet)

### Állatorvosi körjárat

Dr. Petneházi Szabolcs minden kedden és csütörtökön tartja a körjáratot. A Polgármesteri Hivatalban kifüggesztett füzetbe kérjük beírni a címeket,

melyekre a Doktor urat szeretnék kihívni.

### Orvosi rendelési idő

az új egészségházban. Rendel: dr. Egyed Gergely körzeti orvos.

Hétfő: 8-12, Kedd: 8-11 és délután 16-17, Szerda: 8-12, Csütörtök: 8-11 és du. 16-17, Péntek: 8-12.

### Fogászati rendelési idő

az egészségházban, illetve Hajmáskéren. Rendel: dr. Szemerei Zauza.

Hétfő: 14-18, Kedd: 14-18 (Hajmáskér), Szerda: 14-18, Csütörtök: 7-13 (Hajmáskér), Péntek: 9.30-15.30

A szemétszállítás díját a Polgármesteri Hivatalban legközelebb szeptember 10-én csütörtökön lehet befizetni.

## A lovasok-Öskün mindig szívesen látott vendégek!

### 120 km lovon 2 nap alatt

Augusztus 1-én és 2-án újra a faluban láthatjuk vendégül az ország legjobb távolvágolóit.

Eljönnek (mire az újságot olvassuk, már itt is vannak), hogy eldöntsék, ki tudja a legrövidebb idő alatt megtenni a 120 km-t úgy, hogy a szigorú állatorvosi vizsgálaton a lova továbbvágásra alkalmas állapotban maradjon. Aki már ült lovon, az tudja, hogy ez nem akármilyen teljesítmény, aki még nem, az most kedvet kaphat a lovagláshoz.

#### A verseny programja:

**Szombat:** A táv hossza 80 km.  
Reggel 6 órakor tömeges rajt a "Gátyik"-ról.  
Várható visszaérkezés 11 órától.

**Vasárnap:** A táv hossza 40 km.  
6 órakor tömeges rajt a 120 km-esek mezőnyének Plányováról.  
7 órakor tömeges rajt a 40 km-esek mezőnyének.  
Várható visszaérkezés 9 órától.  
12 órakor közös ebéd.  
14 órakor felvonulás a Szabadság téren, ünnepélyes eredményhirdetés.

**A verseny útvonala:**  
80 km: Öskü - Tés - Csetény - Súr - Csátár - Csetény - Tés - Öskü  
40 km: Öskü - Vilonya - Papkeszi - Kenese - Papkeszi - Vilonya - Öskü

A verseny díjai és napi eredményei megtekinthetők a Tekergőben.

Tiszteljük meg azzal a versenyzőket, hogy a vasárnapi eredményhirdetésen tapssal köszönik őket.

Sebe István

## Közlemény

Az elmúlt időszakban több bejelentés érkezett a szennyvíztárolók szabálytalan létesítésével és ürtésével kapcsolatban.

Vannak, akik régi, kiszáradt kutat használnak tárolónak és olyanok, akik a szennyvizet a telkékre szivattyúzzák. Ezek a személyek szabálysértést követnek el, melynek büntetési tétele 10.000 Ft-ig terjedhet.

A szabálytalan ürtések és elhelyezések miatt eljárhat az Állami Népegészségügyi és Tisztiorvosi szolgálat, az Önkormányzat hivatalának ügyintézője, közegészségügyi és közterület felügyelő.

Kérem mindazokat, akik féltik jövőjüket, az ivóvizüket a szennyeződéstől, figyelmeztessék embertársaikat!

A felsorolt hatóságok ellenőrzéseik során bírságot fognak.

A nyitott karszi-rendszer miatt községünkben szabályos szennyvíz-elhelyezés csak zárt, szivárgásmentes tároló létesítésével oldható meg.

Kárpótlásról megjelent törvény a földkárpótlások vonatkozásában módosult. Azok a személyek, akik 100.000 Ft-ot meghaladó összegben kívánják kárpótlási jegyeiket termőföldre fordítani, azok kérhetik ügyük soronkívüli előbírálását az erre a célra rendszerezett nyomtatványon.

Kérjük azokat a személyeket, akik kárpótlási jegyeiket termőföldre kívánják fordítani, jelentkezzenek 1992. augusztus 15-ig a Polgármesteri Hivatalban. Ennek a földosztó bizottság megalakítása szempontjából van jelentősége.

Jegyző

## KASZÁLÓVERSENY!!!

*Előző (júniusi) számunkban már írtunk a párbajról az ösküi réten, és megígértük, hogy annak időpontját most közöljük.*

*Tehát az egy hordó Korona sör 1992. augusztus 15-én köszönheti gazdáját, annak torkát hűstve a jól éhvégzett felaiat megérdemelt jutalmaként.*

Keressen fel bennünket!

**GYORSAN,  
OLCSÓN,  
PONTOSAN**

Minden nemű  
nyomdaipari termékkel  
állunk az Önök  
rendelkezésére!

**KING Print**  
nyomda  
Várpalota

Bejárat: Kossuth utca felől.

## Néhány szóban a Rock and Roll partyról

Az Ösküért Alapítvány szervezésében június 19-én egy, eddig nálunk szokatlan rendezvény zajlott le: egy élő, igazi Rock and Roll party. Nagy készülődés előzte meg az eseményt, hiszen nálunk, a községben ilyen még nem volt.

Kellett találnunk egy zenekart, aki a hatvanas évek zenéjét és hangulatát szinte tökéletesen tudja felidézni. Ez kisebb-nagyobb nehézségek árán sikerült is, Székesfehérvárról jttek a zenészek, a RÖVIDZÁRLAT nevű csapat.

A díszletek, a terem, a propaganda, a hangulat előkészítése csak embernek nem kis munkáját igényelte. A "bui" kezdési időpontjának eltolódása - a zenekar hibájából - kisebb-nagyobb gondokat okozott a szervezőknek és a közönségnek egyaránt.

Végül is indult a PARTY, és annak a 170-180 embernek, aki jelen volt, azt hiszem felejthetetlen élményt nyújtott.

A pálmafés inges-gyátás zenészek tökéletesen visszaadták a hőskorszak zenéjét, "feeling"-ét, profi megjelenésükkel és hangzásukkal feleltetni tud-

lák a kezdeti gondokat, az "EXTÁZIS COCTAIL", a táncverseny, a Let-Kiss sortánc, a Limbó Hintó furfangos keverékéből igazi, korabeli hangulat alakult ki.

A rendezvény sikeres lebonyolításáért, az önzetlen munkáért ezúton is szeretnénk köszönetet mondani a szervezőknek, az Ösküért Alapítvány tagjainak, az óvoda szülői munkaközösségének, a művelődési háznak és minden magánszemélynek, aki segítségével hozzájárult ahhoz, hogy Öskün egy új hagyomány gyökereit megkapaszkodjanak.

Ez évben még egyszer szeretnénk megtartani ezt a rendezvényt, a tapasztalatok alapján a buktatók kiküszöbölésével, az igazán sikeres dolgok még jobb megszervezésével kellemes szórakozást nyújtani minden közönségi embernek.

Találkozunk valamikor ősszel (pontos időpontot a rendezvényt megelőző Ösküi Hírekben közölünk).

Az Ösküért Alapítvány nevében:

Gáspár István

Felelős szerkesztő: Gyapay Zoltán

A szerkesztőség tagjai: Bedics Anita, Gáspár István

Kiadja:

Ösküi község Önkormányzata  
8191 Öskü Szabadság tér 1. Tel 60-158

Felelős kiadó: Harnos László

Készült: 750 példányban a KING Print nyomdában Várpalota Tel: 72-243